
Ata da Nonagésima Primeira Sessão Ordinária do segundo ano

fàsblrtirá oã r-egisraiu* zotttzoz0 da Câmara Municipal de

Muribeca Estado O" s"iôip"llealizada no.Vigesimo Terceiro dia do

mês de Outubro a" oois-Ãit'" dezoito'ás Vinte e trinta ' no Plenário

ã, 
-cãrãà 

Municipal, Desembargador F-ernando Ribeiro Franco'

ül"rirràà na Praça cetotio vargai s/n' 1o andar' centro' Muribeca-

õ;ü'p",;rá" ,"'r"uní"' os sénrtores (as) vereadores 1?:L-t-"P-'
ã*iãe..iâ o" r","raài JôóÉ canlos HoRA DA coNcElÇAo'

Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no

livro de presença o 
- 
qual con-statou- .o comparecimento dos

vereadores: JosE GAiiôs nonn DA coNcElÇÃo' EEyg
i-r,.:uÉiáÊóo DE Mo-nÁs ' JoslNALDo- ALVARo DE souzA'

MARCOS PINHEIRO ãÃàNOSO DA SILVA,JOSÉ IORIII'IO DOS

SANTOS SAMPA_Iô,úERIBALDO ^ . 
OLIVEIRA MOTA

JLiilon-s"noo verificada as ausências dos vereadores

:NAIARTON HENRRiOÚÉ SOUZA, EDITúARIO DOS ANJOS

êÁHiôs souzA,FABlANo Dos sANTos slLVA'sendo suas

;;;à;;= lustificada junto a mesa diretora O presidente no uso de

=rã" ,triú,içÕes legais declarou que sobre a proteção d9 peu.s e

;;;";d povo dã Muribeca, havendo quorum legal está aberta a

ót"="nt" sessão. Em seguida o-presiderte solicitou do primeiro

lecretário a leitura da Pasãagem AiUtica, Salmo 23' Versículos: '1'2'

É, ="ôrio" o presidente pedlu para o primeiro secretário paraÍazer

ã t"itrL da Ata da sessão anterior, colocando para discussão e

votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade Em seguida o

pi""lO"Át" franqueou a palavra para. quem queira fazer- uso .da
mesma. Usando a palavra o vereador Presidente José Carlos

ãeu Uoa noite a todos e falou: Vimos ai muitas reclamações da

Secretaria de Obras, coisas tão pequenas e não resolvem' outro dia

teve uma discussão do secretário com um rapaz sobre essas

pequenas coisas que não se resolvem'Gostaria de saber sobre a

6orO, de água do campo do governo,pois os moradores estão

ieclamando ãorn a falta de águJ.Usando a palavra o vereador

úrr"o" deu boa noite a todos e faloulsobre a bomba do Campo

Jo Cou"rno a Coidro levou a bomba para Íazer uma manutenção,e

váo Íazer uma limpeza no poço.Sobre o abastecimento de Muribeca

eu Íalei com Denis ele me faiou que foi cavado outro poço ,só está

esperando passar as encanaçÕes pela. pista,ele me falou que vai

*Élhor* sby" o abastecimento da água Usando a palavra o

v.reaaor Adriano falou:Eu sempre falei da necessidade de uma

Caixa de água no povoado Pau-auto,pois lá e o que mas sofre com

a falta de ãgua,e que a daqui fosse retirada daquele local pois

T
@



existem duas casas de lado. Usando a palavra o vereador Marcos
responde:Sobre retirar a caixa de água daquele local eu acho difÍcil
abandonar um reservatório daquele ,que já tem uma instalação
,pois o custo para fazer outra é muito alta,a Deso poderia fazer um
auxiliar ,por exemplo no Monte Carlo, mas abodonar aquele acho
difícil.Não havendo mais quem queira usar a palavra o presidente
encerrou a seguinte sessão lavrando a presente Ata ,que após lida
será assinada por me e demais vereadores presentes.
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